

ЭСТРАДА

«ЭРМИТАЖ»

ЛЕТОМ

1 ИЮНЯ открывается старейший летний эстрадный театр Москвы — сад «Эрмитаж». О предстоящем сезоне рассказывает его директор Н. Мисоедов:

— «За другом — друг» — так называется наша премьера. Это большая концертная программа о преемственности лучших традиций эстрадного искусства, его популярных представителей. Среди участников многие московские артисты — Илья Набатов, Олег Милляеский, Геннадий Дудник, Елена Великанова, Кира Смирнова, Вадим Мулерман. Постановка заслуженного артиста РСФСР А. Полевого.

Писатель В. Драгунский, в прошлом актер и режиссер эстрады, готовит программу, в которой в качестве автора выступает творческий коллектив журнала «Крокодил».

Мы познакомим москвичей с интересными музыкальными коллективами из Закарпатья («Венгерские мелодии» и «Мелодии дружбы»), новыми программами эстонского вокального ансамбля «Лайна», саратовского эстрадного театра «Микро» (под руководством Льва Горелика), Государственного оркестра Армянской ССР (художественный руководитель — Константин Орбелян). Состоится творческие вечера известных мастеров оперетты М. Водяного, М. Деминной вместе с группой артистов Одесского театра. Не забыта, конечно, и песня. Ее представят Майя Кристалинская, Иосиф Кобзон, Иван Суржиков и другие известные наши исполнители.

По традиции «Эрмитаж» окажет широкое гостеприимство зарубежным гастролерам. Запланированы выступления французской певицы Розы Арман, чехословацкого оркестра под руководством дирижера Густава Брома, известной индийской танцовщицы Риты Деви, певца из Франции Жоржа Гетари, эстрадного оркестра Фляйшера (ГДР), японского джаза «Энд флэта», югославского ансамбля «Джип», вокально-инструментального ансамбля под управлением Янковского (ФРГ) и других.

А. БАСМАНОВ.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

г. МОСКВА

18 МАЯ 1968